

PhDr. Barbora Vegrichtová, Ph.D., MBA

Datum narození: 18. 7. 1978 Místo narození: Praha

Vzdělání:

Základní škola v Libčicích nad Vltavou (1984 – 1992)
Obchodní akademie při Dvořákově gymnáziu (1992 – 1996)
Policejní akademie ČR v Praze – bakalářské studium (1996 – 1999)
Policejní akademie ČR v Praze – magisterské studium (2005 – 2007)
Policejní akademie ČR v Praze – rigorózní řízení (2015 – 2016)
Policejní akademie ČR v Praze – doktorské studium (2011 – 2015)

Profesní působení:

Policie České republiky (2000 – 2018)
Fakulta biomedicínského inženýrství, ČVUT v Praze (2018 –
současnost)



Volební program:

Rozvoj fakulty, inovativních přístupů a studijních programů

Důležitým úkolem je v současné době aktivně přistupovat k novým výzvám v oblasti, vědy, informačních a komunikačních technologií a trendům v oblasti bezpečnosti a ochrany obyvatelstva. Tyto sféry je nezbytně zohlednit při přípravě nových studijních programů, reakreditaci stávajících a rovněž při zkvalitňování výuky, osnov a zaměření jednotlivých předmětů. Ze své pozice bych se ráda přičinila o zpestření výuky tematickými exkurzemi a zapojení externích spolupracovníků a expertů ve studijních programech akreditovaných na fakultě z České republiky i ze zahraničí. Progresivní postoj a úsilí o kontinuální modernizaci vybavení i metodiky výuky je základem rozvoje fakulty a přispívá k vytvoření pozitivního obrazu v očích odborné veřejnosti, studentů i potenciálních uchazečů.

Zintenzivnění mezinárodní spolupráce

Velké množství současných otázek a problémů soudobé společnosti má transnacionální povahu a působnost. Stěžejní předměty a problematiky vyučované a zkoumané na FBMI mají často přeshraniční přesah a nadnárodní charakter. Řešení není možné realizovat bez mezinárodní spolupráce a intenzivního sdílení zkušeností a informací se zahraničním akademickým prostředím a vědeckou komunitou. Ráda bych této oblasti věnovala maximální pozornost a přispěla svými kontakty i členstvím v mezinárodních organizacích k rozvoji této spolupráce. Zahraniční zkušenosti, stáže, účast na mezinárodních konferencích a zapojení ve výzkumných aktivitách za účasti vícero států a institucí je smysluplná cesta k rozvoji multioborové spolupráce a odbornému rozvoji pro obec akademickou i studentskou.

Spolupráce fakulty s bezpečnostní praxí

Vysoká škola má připravit studenta k výkonu profese a umožnit mu optimální zapojení do pracovního procesu. Podporuji prohloubení spolupráce s partnerskými organizacemi z oblasti bezpečnosti a umožnění odborné praxe studentů v bezpečnostních sborech, orgánech veřejné správy a institucích zabývajících se prevencí kriminality a dalších relevantních sociálně patologických jevů. Odborná praxe umožní studentovi prověřit nabyté teoretické dovednosti, usnadní proces volby vhodného povolání a stejně tak výběrová řízení do zvolených pozic. Spolupráce s bezpečnostní praxí je recipročně přínosná pro akademické prostředí i bezpečnostní složky i v dalších oblastech. Bezpečnost státu a ochrana obyvatelstva vyžaduje výborné technické zázemí a proto příprava těchto odborníků na technicky orientované vysoké škole je výhodou pro všechny společenské segmenty. Tento koncept umožní efektivní transfer výstupů vědy a výzkumu do bezpečnostního systému a současně samotný systém je zdrojem inspirace pro nové výzkumné aktivity a badatelské výzvy. Tento symbiotický vztah považuji za klíčový pro úspěšné fungování fakulty.